

22. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 5-i rendes ülésére

Tárgy: Rákóczi tús, mint helyi érték a településmarketingben

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunk több olyan értékkel is rendelkezik, melyek a nemzeti értékek közé kerülhetnek, az egyik ilyen a Rákóczi túrós lepény. A Dombóvári Értéktár Bizottság egyhangúan fogadta el a sütemény helyi értéktárba való felvételét, és a megyei értéktárba történő felterjesztés is folyamatban van.

A város imázs erősítése érdekében ki kell használnunk a helyi értékeinket, törekednünk kell az egyediségünk hangsúlyozására, megismertetésére. Ilyen Dombóvárhoz köthető érték a Rákóczi túrós, aminek a megálmodója Rákóczi János szakácsmester a közeli Felsőleperden született.

Úgy gondolom jó lehetőség a sütemény településmarketingbe történő beépítése. Ahhoz viszont, hogy a nevét Dombóvárhoz társítsák több intézkedésre és időre van szükség. Célunk, hogy a süteményt helyi turisztikai terméké alakítsuk.

Ennek első lépéseit már megtettük, hisz az elmúlt évben megrendezett Hat vár hat rád program részeként megtartottuk a Rákóczi túrósok viadalát. E mellett különféle programokon, városi rendezvényeken kínáltuk és hangsúlyoztuk dombóvári kötődését.

Következő lépés a helyi szolgáltatók összefogásával elérni, hogy a hét minden napján lehessen Dombóváron friss, az eredeti recept alapján minőségi hozzávalókból készült Rákóczi túrós lepényt kapni azonos áron. Célunk, hogy valamennyi, a kezdeményezéshez csatlakozó vendéglátóhely azonos recept alapján, azonos alapanyaggal dolgozzon. A recepthez szükséges alapanyagokkal szemben támasztott minőségi követelményekről már megkezdtük az egyeztetést. Legfontosabb feltételként kerül meghatározásra, hogy csak magyar alapanyagot használhatnak. Liszt esetében a „Nagyi titka”, a „Gyermelyi”, valamint a „Dombóvári” búzafinomliszt használatára teszünk javaslatot. Az eredeti receptben előírt darabos túrók közül a „Zöldfarm”, a „Magyar Túrós” és a „Nádudvari”, „Bakony”, „Mizo”, illetve „Meggle” termékek alkalmazását javasoljuk. Azon cukrászdák, amelyek vállalják, hogy az előírások szerint készítik el a süteményt, megkapják a hivatalos Rákóczi túrós forgalmazó „címet”.

Az eredeti recept használata mellett a speciális étrend szerint étkezőknek is kialakításra kerülnének receptek, mint például a glutén-, laktózérzékenyek számára, és diabetikus változat is készülne belőle.

Harmadik lépésként létrehozunk egy olyan internetes felületet, ahol a fontosabb információk szerepelnének a süteményről, a történetéről, valamint a cukrászdák listájáról, hogy melyik napon hol lehet hozzájutni.

Az éttermekben, szállodákban és egyéb közösségi helyszíneken QR kódok kerülnének kihelyezésre, melyek a leolvasás után az előbb említett internetes oldalra vezetnének, megkönnyítve az információk elérhetőségét.

A sütemény a bevezetésre kerülő dombóvári turisztikai kártyához is kapcsolódna, amelynek három fajtája lesz, a 24, 48 és 72 órás kártya. Szolgáltatásként tartalmazna egy szelet Rákóczi túróst, amit az ide érkező turisták bármelyik cukrászdában el tudnak fogyasztani.

Javaslom, hogy a Rákóczi túrós, mint turisztikai termék minősítésére és népszerűsítésének koordinálásával a helyi TDM szervezetet kérjük fel.

Határozati javaslat
a Rákóczi túrós, mint helyi érték településmarketingben való megjelenéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Rákóczi túrós, mint helyi érték településmarketingben való megjelenését. Együttműködést kezdeményez a helyi éttermekkel, cukrászdákkal egy egységes recept használatára és az alapanyagokkal szembeni minőségi követelményrendszer kidolgozására. A képviselő-testület támogatja egy, a Rákóczi túróst népszerűsítő, a süteménnyel kapcsolatos információkat tartalmazó internetes felület létrehozását. A megvalósításhoz a város költségvetéséből 300.000,- Ft-ot biztosít.

A képviselő-testület felkéri a Kék Csillag Turisztikai Egyesületet, mint helyi TDM szervezetet a Rákóczi túrós minősítésére és népszerűsítésének koordinálására.

Határidő: 2016. június 15. – Az internetes felület kialakítására
2016. május 15. – A Kék Csillag Turisztikai Egyesület felkérésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester